YTBEPXOAIO
Jupexrop Llentpansro ¢punuana
OO0 "T"asnpom razomMoTopHOE TOMAUBO"

/C.®. Turas/
oT 13//:'

O f 2024 rona

BEJJOMOCTDb JAE®EKTOB Ne 3

Jata cocrasienust "31" susaps 2024 r

Haumenosanue opraunsaunn: OO0 «["a3rnpom ra3zoMoTOpHOE TOMIHBOY

HaumenoBanue cTpyktypHoro noapasaenenust: Llenrpanbusiii guianan OO0 «"a3npom razoMotopHoe Toraueoy 11 No 4
ATHKC-2 2. Kanyea

Hanmenosanue o6bexra: Haumenosanue oobekra: Komnpeccopras yctanoska tuna 4HR3KN-200/210-5-249 WLK. 3aBoackoR Ne 51823,
TEXHOJI0rMueckuit No |

Husentapusbiii Homep: MI]00]13446

Xapakmepucmura o6vexma: Komnpeccopnas yemanoexa muna 4HR3KN-200/210-5-249 WLK y2no6020 ucnonnenus c NeKMPONPU8oOoM
mowrocmeto 320kBm 490 06/ mun, Pecac=0,3-0,5 MIla Pnaern=24,5 MIla, macca 22 800ke, 6 cocmag xooam: uemelpexcmyneH Yamolii NOPUIHeBO T
KOMNPECCop 6 yen060M UCRONHEHUU C COCYOamu, padomaiouumu nod oasnenuem, xor00wioHuxamu, ABO mocoaa, cmansnoii mpy6onpogodnoii 066s3xoi,
3anopro-pecynupyiouet u npedoxpanumensroii apmamypoti, 3PA ¢ snekmponpugodom, émxocmamu, nacocamu, azpezammoii asmomamuxoi KHITud PS-

2000;npeonasnavena ons komnpumuposanus 2asd.

XapaxTtepucTuka nedexToB: Muocouucnennvie CKGO3HbIE KOPPOIUOHHBIE NOBPENCOCHUS mpyobonpoeooHot 06653KU U MENT006MEHHUKOG
ABO cucmemer oxnaxcoenus KV.

Bun pemonra: kanumanvuetii (3amena mpy6onposoonoi obeszku u mennoobmenuxos ABO cucmemor oxnaxcoenus KY-1)

HopmatusHblii 10KyMeHT, 000CHOBBIBAIOWMI BHA PEMOHTA (KANHTANbHBIN, TEKYWHIA): Bpemennoe pykosoocmeo no mexnuyeckony
obenyscusanuio u pemonmy obopyoosanus AIHKC ¢ komnpeccopamu 4HR3KN-200/210-5-249 WLK

Ne nin Haumenosanue pabor/marepuason Enusm. Konuuectso [Tpumeuanue
1 2 3 4 5
Pa3znen 1. /lemoutaxkubie padoTnbi

1.1 _|Pa36opka Tpy6onpoBoiHoii 00BsA3KH. M/KT 80,5/718.8

1.2 [Pa36opka (nanuesbix coeMHeHnit wt./ coen 68/34

1.3 |CHsiTHe 3an10pHOI apMaTypbl. ILIT. 31
131 Kpan maposerii cransnoit guanuessiiit BROEN BALLOMAX Py-16; J1Y-20 i )
1.3.2 |Kpan waposstii ¢aanuessiii 11c67n pas6opubiit LD n/n Py-16: Jly-40 LIT. 1
1.3.3 |Kpau mapossiii dianuessiii 11c67n pasdopustii LD n/n Py-16; Jly-32 1IT. 1
1.3.4 |Kpan waposstii ¢uanuessiii LD 11¢67n KUL.®.n/n Py-16; Jly-050 ILIT. S
1.3.5 |Kpau maposstii duianuessbiii LD KILLIL®.080.016 n/n Py-16; Jly-80 T, 7
1.3.6 |Kpau waposslii ¢anuesstit LD KILLIL®.065.016 n/m Py-16; Jly-65 LT, 3
1.3.7 |Kpau maposstii ¢uanuesstii LD KILIL®.100.016 n/n Py-16: Jly-100 LT, 1
1.3.8 |Kpan waposbtii mydrosbiii 11u67n LIP.00.1.016.015. Py-16, ; Jy-15 1T, 4
1.3.9 |Kpau wapoBbiii My¢rosbtii 1 1u67n LIP.00.1.016.020. Py-16. ; 1y-20 LIT. 3
1.3.10 |Kpan waposstii mydrrosbiii 114670 LP.00.1.016.032. Py-16, ; Jly-32 LIT. 3
1.3.11 [3aaBuskka cTajbHas JuTas KiuHoBas (anuesas Py-16; Jly-100 10IT. 1

1.4 [CHsTHE KAPMAHOB ISl TEPMOMETPOB € TPYGOIPOBOJIOB. 1T, 2

1.5 |CusTHe wTynepa Juis MaHOMETpa. 1IT. 1

1.6 |Cusitue cekuuit ABO ¢ pambl T, 2

1.7 |CHsATHE KaMEPBI C HKATO3AMH. T 0,917

Pasnen 2. MouTtaxubie paboTbi

2.1 |Coopka Tensioodmenubix cekunii ABO LUT. 2

2.2 |Veranoska Tensioodmennbix cexunii ABO. LLIT. 2
221 Cexuust ABO pazmepom 3300x1010x100 mm, 43 opebpennbix Tpy6ok 20x2 - 8

T Imm, cT.20
2.2.2 [boar cranshoii M16x70 LLIT. 48
2.2.3 |[l'aiika M16 'OCT 5915-70 1LIT. 48
2.2.4 |lllaii6a C16 1LIT. 96
2.2.5 |Kamepa ¢ xamo3simu 1IT. 2

2.3 |H3rortoesenue TpyGonpoBoanoii 06Bs3KkH M/Kr 80,5/718.8

2.4 |Ycranoska tpyGonposoaHoii 06Bs3KH. M/KT 80,5/718.8
2.4.1 |Tpy6a GeclioBHas XonoaHoaeopmuposatnHas 38x3 M/Kr 3/9
2.42 |Tpy6a GecosHas XojoaHoAeopmupoBanHas 45x3 M/Kr 2,5/8
2.4.3 |Tpyba GecuoBHas xonoaHoaeopmuposantas 57x4 M/Kr 17/88
2.4.4 |Tpy6a 6ecuoBHas xoja0aHoaeopMupoBanHas 27x3 M/KT 6/11
2.4.5 |[Tpyba GecuioBHas ropsiuesedopmuposanHas 89x4 M/Kr 34/285
2.4.6 |Tpy6a 6ecioBHas ropsuenepmuposanHas 108x4 M/KT 18/185




2.4.7 {OtBog 90-1-27x3 'OCT 17375-2001 WT./Kr 12124
2.4.8 {OrBoa 90-38x3 TOCT 17375-2001 IWT./KF 4/0,8
2.49 jOtsoa 90-1-45x3 'OCT 17375-2001 T/RP 2/0,6
2.4.10 |Orson 90-1-57x4 T'OCT 17375-2001 wr./gr - 8/5,6
2.4.11 {OrBoa 90-57x4 TOCT 17375-2001 wr./xr 10/3,6
2.4.12 10rpon 90-89x4 'OCT 17375-2001 w./kr 32/248
2.4.13 |Ovsoa 90-108x4 I'OCT 17375-2001 Wr./Kr 8720
2.4.14 {Tpoiinuk 108x4 - 89x4 TOCT 17376-2001 1UT. /KT 10/22
2.4.15 |Tpoiinuk 89x4 - 57x3 TOCT 17376-2001 T./KT 6/12
2.4.16 {Tpoitnuk 1-89x4 - 57x4 'OCT 17376-2001 HIT./KF 3/6
2.4.17 |Tpofiunk 1-57x4 - 38x4 'OCT 17376-2001 WT. /KT 2/0.8
2.4.18 |Tpoiinnk 89x4 [OCT 17376-2001 wWT./Kr 2/9
2.4.19 |3araymxa 108x4 TOCT 17379-2001 LT, 5
2.4.20 (3arnywka 1-57x4 I'OCT 17379-2001 LT, 1
2.5 {Ycranosxa dutanues ass Tpy6onposona
2.5.]1 |Dnanen upusapuoil BopoTHiKoss 1-20-16 HIT. 8
2.5.2 |Psauen npusapHoii BOpOTHHKOBL! 1-32-16 LIT. 8
2.5.3 |®naneu npusapHoil Boporaikosst 1-40-16 T, 4
N ®aanen npusapuoil BopoTHiKoBEl 50-16-11-1-B-Ct 20-1V I'OCT 33259-
254 2015 . . 8
2.5.5 |®aanen npvisapuoil BoporHukosst 1-30-16 ILT. 8
2.5.6 '|Daaueu npuBapHoii BopoTHukosb 1-80-16 LT, 42
2.5.7 |®aaneu npusapuoii BopotHikoss §-100-16 WIT. 14
2.5.8 |lpoxnaaxa naponurosas mia duiasua =20 'OCT 15180-86 IHT. 6
2.5.9 (Mpowragka napountosas s daanua i=32 FTOCT 15180-86 HIT: 4
2.5.10 [Ipoknamra naponyrosas s gaanua =40 I'OCT 15180-86 T, 4
2.5.11 [[Ipoxnanka napounronas Aan daanua J=50 FTOCT 15180-86 LIT. 10
2.5.12 [Tpoknaaka naponurosas s (nanua =65 'OCT 15180-86 10T, 8
2.5.13 fpoxaaaka naponnrosas ans Gaanua =80 [OCT 15180-86 LIT. 40
2.5.14 [Tpoknagka naponurosas ws Gaasua =100 F'OCT 15180-86 UIT. 10
2.5.15 [boar M16x70 'OCT 7798-70 LIT. 220
2.5.16 {I'aiika M16 OCT 5915-70 1T, 220
2.5.17 {llaitda C 16 TOCT 10450-78 1UT, 440
2.5.18 |Boar M14x60 'OCT 7798-70 1T, 40
2.5.19 |aiika M14 'OCT 5915-70 1T, 40
2.5.20 jllafi6a C 14 TOCT 10450-78 0T, 80
2.5.21 |borr M12x50 I'OCT 7798-70 WT. 20
2.5.22 [Taitka M12 I"'OCT 5915-70 T, 20
2.5.23 |llaii6a C 12 I'OCT 10450-78 LT, 40
2.5.24 |boar M10x40 I'OCT 7798-70 10T, 36
2.5.25 Ilailixa M10 TOCT 5915-70 T, 36
2.5.26 [llaiioa C 10 'OCT 10450-78 LUT. 72
2.5.27 |[ETR @50 - @60 (2") Xomyr-cxoba U-06pasuas M8 (ananor DIN 3570) Lk WT. 40
2.5.28 JETR @70 - @82 (2") Xomyr-ckoba U-oGpasuas M8 (ananor DIN 3570) Linuk 1T 40
2.5.29 |ETR 080 - ©90 (2") Xomyr-cxoba U-o6pazuas M8 (ananor DIN 3570) Link LT, 10




ETR @100 - @108 (2") Xomyt-ckoba U-obpasnas M8 (ananor DIN 3570)

2.5.30 T T, 10
2.6 |Vcranoska 3anoproii apMaTyphbl. WwT. 31
2.6.1 |Ycranoska kpana maposoro Y-20 T, 2
2611 Kpan waposbtii cranshoit paanuessit BROEN BALLOMAX Py-16; IV-20 e B
2.6.2 |Ycranoska kpana waposoro 1Y-32, J1V-40 T, 2
2.6.2.1 |Kpan maposstii haanuesstit 1 1¢67n pazbopusiii LD-n/n Py-16; J1y-32 1T, 1
2.6.2.2 |Kpan wapossiii dnanuessii 11¢67n pasbopusil LD /i Py-16; Jly-40 T, 1
2.6.3 |VYcranoska kpana waposoro JIY-50 T, 5
2.6.3.1 |Kpan mapossiit ¢uannessiii LD 11¢67n KILL®. n/n Py-16; J1y-050 HIT. S
2.6.4 |Ycranorxa xpaHa maposoro J1V-65, JIV-80 1T, 10
2.6.4.1 |Kpau waposstii daannesstii LD KILIL®.065.016 n/n Py-16; Jly-65 1T, 3
2.6.4.2 |Kpan waposbiii daanuessii LD KITLIL®.080.016 n/in Py-16; Iy-80 T, 7
2.6.5 |Ycranoska xpana waposoro JIV-100 T, 1
2.6.5.1 |Kpan wapossiii ¢paanuessiit LD KUILIL®.100.016 n/u Py-16; Ily-100 1UT. 1
2.6.6 |3amena pe3nbonbix coeanHennil TpyOOIIPOBO/iA ¢ 1HAPOBLIMH KpaHAMH 1T, 20
2.6.6.1 |Kpau wapossiii Mydrossiii 114670 ITP.00.1.016.015.Py-16, ; dy-15 T, 4
2.6.6.2 |Pe3nba ctanbman fy-15 F'OCT 6357-81 T, 4
2.6.6.3 |Kpan waposbiii Mydrossiii 11u67n IIP.00.1.016.020. Py-16, ; dy-20 1T, 3
2.6.6.4 |Pe3bba cranbhan fy-20 FOCT 6357-81 WIT. 3
2.6.6.5 |Kpan wiapossiii Mydrossiii 11u67n L{P.00.1.016.032. Py-16, ; [1y-32 T, 3
2.6.6.6 |Pe3bba cranbHan fy-32 FOCT 6357-81 LIT. 3
2.6.7 |YcTanoska 3aa8HKKH cTaabnoi antoi ly-100 LT, 1
2.6.7.1 |3anBuxka ctansnan auTas kannonas dhnaunenas Py-16; Jly-100 mT. 1
2.6.8 |Ycranoska obparsoro kjianana LT, 1
2.6.8.1 |Knanan ofpatnsiii crassnoii diaannessiii Pyv-16, JIy-80. I'OCT 27477-87 1IT. 1
2.6.9 |YCTaHOBKA WTYLEPOB M KAPMAHOB 1T, 4
2.6.9.1 |Kapman juis tepmomerpa G1/2-G1/2 L=50 mm T, 2
2.6.9.2 {1Ttyuep a1s manomerpa TM-510-P.00 (0-1,0 MITa)G%:.1,5 LT, 2
2.7 |MposegeHne nokpacouxbix paboTt
2.7.1 |O6e3xupusaHie nosepxHocTei M2 119
2.7.1.1 |Yaiit-cnupur FOCT 3134-78 . 10
272 :])Kpacka B2 ;zaaa prﬁonponomza. 3anopuoi‘f apMAaTyphbl, BHELIHHX il 119
2.7.2.1 |Kpacka 3 8 | Hammerite cepas (niockue nosepxsocrs ABQ) 0,75 a. T 10
2.7.2.2 |Kpacka 3 8 | Hammerite 3enenas (tpybonposon) 0,75 a. wT 25
2.7.2.3 |Kpacka 3 8 | Hammerite cnuss (3anopnas apmarypa) 0,75 1. T 5
2.8 |HcnsiTanue Ha MI0THOCTD M 80,5
2.8.1 |Hensitanue Ha m10THOCTh Tpybonposoia ot 25 j10 S0 MM M 115
2.8.2 |Mcnwitanne Ha naoTHocTh TpyGonpososia ot 50 10 100 MM M 51
2.8.3 [Mcnwitanne Ha niaoTHocTh TpyBoripososia o1 100 ;10 150 MM M 18
2.9 |HenpiTanue Ha repMETHYHOCTD M 80,5
2.9.1 |Hcnsiranne na npounocts TpySonposoa ot 25 10 50 MM M 1S
2.9.2 |HcnpiTanue na npounocts Tpydonposoaa ot 50 so 100 mm M 51
2.9.3 |Mcnpitanse Ha npoynocts TpySonposoaa ot 100 a0 150 MM M 18
2.10 |PerviMpoBKa CHCTeMb] BO3AYIIHOIO OXJIaAACHUS T |

TlaauupyeMble K NOJYMEHNIO B npoleece peMonTa Bo3spatunie TMIL, meTanaosom:

IHOM HEPHBLIX METAJIIOB

MpeacenaTenh KOMHCCHH!
I'naBHBIA HHKEHED:
Yuenn: kKoMHccHn:

Hauansunk OI'M

HavasbHUK CTaHUHH:




